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Pedagógusnapra
Pedagógusnap alkalmából tisztelettel köszönti Szarvas Város Ön-

kormányzatának Képviselõ-testülete nevében a város és térsége vala-
mennyi pedagógusát:                            Babák Mihály, polgármester

Ajándék vagy
Egy világban
Mely elfelejtette,
Mi a való és igaz,
– õszinteséged utat mutat.
Egy világban,
Mely elidegenedett
– törõdésed utat mutat.

Ajándék vagy úgyhogy
Ne változz meg soha,
A világnak úgy kellesz, ahogy vagy!

!"
A nevelés egyidõs az emberiséggel. A történelem kezdetén a neve-

lés, a tudás és a viselkedés minta átadását jelentette. A családi közös-
ségek hitet és kultúrát közvetítettek gyermekeik számára.

A XIX. század  polgárosodó Magyarországa sokat köszönhet a fa-
lusi néptanítóknak, a pedagógia megújítóinak, az elsõ hazai kisded-
óvók megalapítóinak, iskolái, egyetemei világhírû tanárainak, tudós
oktatóinak és kutatóinak. Sokat köszönhet mindazoknak, akik a XX.
Század legnehezebb idõszakaiban is fenntartották, továbbadták és
megújították azokat az évszázados értékeket, amelyek ha kellett, Ma-
gyarország megmaradását szolgálták, ha kellett, jövõjéhez nyújtottak
biztos szellemi és erkölcsi hátteret. Nem véletlen, hogy a magyar is-
kolákban az elmúlt két évszázadban – mindazok mellett, akiknek neve
tanítványaik emlékezetében élhet tovább – olyan kiválóságok tanítot-
tak, mint Arany János, Babits Mihály, Juhász Gyula vagy Nemes Nagy
Ágnes. Nem véletlen az sem, hogy Szarvas és térségében több oktatá-
si intézmény is hasonló kiváló személy nevét viseli, ezzel is tiszteleg-
ve tudásuk elõtt. A pedagógusok vállán nyugszik a gyermeknevelés,
az ismeretek, a tudás bõvítésének óriási felelõssége. Köszönjük, hogy
az iskolai, az óvodai és a bölcsõdei beilleszkedés mindennapjaiban
segítségünkre vannak, gyermekeinket biztonságban tudhatjuk és tá-
maszkodhatunk Önökre, mert „Gyarapodó nemzet nem létezhet ki-
mûvelt emberfõk sokasága nélkül.”

Köszönjük, hogy a tudás útján velünk vannak és irányt mutatnak,
türelemmel és szeretettel oktatnak. Munkájukhoz további sikereket,
eredményeket, diák és szülõ elismerését kívánom!

Tisztelettel:                           Domokos László Szarvas, Kondoros,
Gyomaendrõd, Békésszentandrás, Csabacsüd,

Hunya, Kardos, Örménykút országgyûlési képviselõje
!"

A közelgõ Pedagógus Nap alkalmából nagy tisztelettel köszöntöm
az oktatásügy minden dolgozóját, a város a környezõ a településeink
óvodapedagógusait, tanítókat, tanárokat, oktatókat.

Szívbõl köszöntöm azokat a nyugdíjas pedagógusokat, akik több
évtizeden keresztül neveltek bennünket és gyermekeinket.

Az Önök munkája az egyik legszebb munka és legfelelõsségtelje-
sebb feladat, amit ember végezhet. Különösen azzá válik most, ami-
kor az európai integrációs folyamatban elérendõ lehetõségeinket, az
egész életutunkat meghatározhatják az iskolában szerzett alapok a
megszerzett tudás. Róth Márta versével kívánom Önöknek, hogy le-
gyen továbbra is sikeres a munkájuk, kísérje Önöket tanítványaik és
szüleik szeretete megbecsülése.

Jöjj közelebb!
Kezedbe teszem a könyvet,
Hogy vezessen, a sûrû ködben.
Kezedbe teszem az átlátszó kristályt,
Hogy lásd a szépet, keresd a tisztát.
Kezedbe teszem a gyertyalángot,
Világíts annak aki bántott!
Kezedbe teszem a szõtt takarót,
Takard be az árván fázót!
Kezedbe teszem a fénylõ kulcsot,
Hogy meleg legyen és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket,
Hogy kezükbe tehesd a szeretetet!

Õszinte tisztelettel:                                              Földesi Zoltán

Tavaly augusztusban a HEFOP
(Humán Erõforrás Fejlesztési
Program) pályázatot írt ki annak
érdekében, hogy támogassák a
roma családokat és megkönnyít-
sék a roma fiatalság továbbtanu-
lási esélyeit. A pályázaton a SZIA
Egyesület (Szarvasi Ifjúságért
Akciócsoport) sikeresen szere-
pelt, derült ki 2006. januárjában.
Az egyesület egy alternatív neve-
lési-oktatási intézmény mûködte-
tésére pályázott, a cigány csalá-
dok, és fõként a fiatalok érdeké-
ben. Az elnyert összegbõl hozták
létre a “Cherbo” Csodaszarvas Ta-
nodát, melynek ünnepélyes meg-
nyitója május 26-án 14 órakor volt
Szarvason a Cigány Kisebbségi
Önkormányzat Közösségi Házá-
ban. A program menedzsere,
Giricz Katalin települési képvise-
lõ köszöntötte a gyerekeket és a
meghívott vendégeket, többek kö-
zött Babák Mihályt, Szarvas vá-
ros polgármesterét, Pusztai Józse-
fet, a Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat elnökét, Szarvas Város
Önkormányzatának képviselõit,
Dógi Jánost a Gyomaendrõdi Ci-
gány Kisebbségi Önkormányzat
elnökét, egyben a gyomaendrõdi
tanoda vezetõjét, dr. Tiszavölgyi
Kingát, aki közoktatási szakértõ-
ként a pályázat megírásában so-
kat segített, Lázár Zsoltot, a SZIA
Egyesület képviselõjét valamint
Uhljár Zita a Családsegítõ és Gon-
dozási Központ intézményvezetõ-
jét. Babák Mihály köszöntõje és
tanoda-megnyitója után Pusztai
József ösztönözte szorgalomra a
fiatal hallgatóságot. Dógi János
azt mondta el, hogy az országban
40 tanoda mûködik, mégis kevés-
nek bizonyul, emiatt van szükség
újabb intézmények létrehozására.
Békés megyében összesen három
tanoda mûködik, ezek közül a leg-
újabb a szarvasi, a legutóbbi pá-

Csodaszarvas Tanoda
A sötét alagútból már látni lehet a fényt – fogalmazott a Cigány
Kisebbségi Önkormányzat egyik tagja a „Cherbo” Csodaszarvas
Tanoda megnyitóünnepsége elõtt, a múlt héten pénteken a kisebb-
ségi önkormányzat Arató Pál utcai közösségi házában.

lyázaton csak Szarvas nyert a
megyébõl.

Tóth Tamásné a tanoda szakmai
vezetõje részletesebben beszélt a
programról – lovári cigány nyel-
ven köszöntve a megnyitó részt-
vevõit, amivel egycsapásra baráti
hangulatot teremtett. Kiemelte,
hogy a „Cherbo” – lovári cigány
nyelven Szarvast jelentõ – tano-
dában nem az iskolai oktatás ter-
hére, hanem annak segítésére kí-
vánják elindítani az oktató-neve-
lõ munkát. Hozzátette, hogy ed-
dig 50 fiatal jelentkezett arra a
közel másfél éves programra, me-
lyet egyhetes ismerkedõ, alapozó
táborral indítanak a nyáron, szep-
tembertõl pedig rendszeres dél-
utáni foglalkozások keretében,
oktatási-nevelési, és más szakem-
berek részvételével folytatnak. A
mi célunk és feladatunk a prog-
ram elindítása volt, és most sze-
retnénk átadni a stafétabotot an-
nak a fiatal roma értelmiségi ré-
tegnek, amelyik kibontakozni lát-
szik a városban, hogy önmaguk
fejlesztõivé válhassanak – mond-
ta. Identitás erõsítés, nyelvgya-
korlás a mindennapi szóbeliség
után az írásbeliség gyakorlása,
nyelvvizsgára való felkészülés,
ezek az alapvetõ képzési irányok,
hallhattuk. Tóth Tamásné bemu-
tatta ezek után Bánfi Józsefet –
fiatal roma származású pedagógus
– akit teljes mértékben alkalmas-
nak találtak arra, hogy a tanodát
vezesse. Többek között az õ is-
mertsége és felkészültsége az oka
annak, hogy máris ennyien jelent-
keztek a programra. Bánfi József
készítette fel azokat a roma fiata-
lokat, a tanoda leendõ hallgatóit,
akik lovári cigány nyelven – a
szarvasi cigányok nyelve – adtak
elõ verseket, dalokat a „Cherbo”
Csodaszarvas Tanoda nyitóün-
nepségén.

Egy világban
Mely önzõvé lett
– önzetlen szíved utat mutat.
Egy világban,
Mely elfelejtette miben, hogyan,
S miért higgyen
– minden jóban való hited utat mutat.


